

在

习近平新时代中国特色社会主义思想 指引下——新时代 新作为 新篇章

冷链物流特色更特 快递物流优势更优

我市现代物流业转型升级步伐加快

本报讯(记者 梁晓峰)双汇物流、大象物流等6家企业入选全国冷链物流企业百强,粮食物流辐射周边9省及豫南8市,圆通、申通、顺丰、韵达等知名物流企业设立区域分拨中心,一批龙头企业加速向漯河集聚……今年以来,围绕加快建设现代物流中心,我市物流业转型升级步伐加快。

着力优先打造现代物流中心,是“四城同建”中建设豫中南地区性中心城市的一项重要内容。我市以冷链、快递、快运、电商物流为重点,制订冷链物流、快递物流、电商物流等转型发展工作方案,出台《关于促进快递服务业发展的若干意见》等,突出龙头集聚、要素集中、政策集成、资源集

约,加快建设全国有影响力的冷链物流基地、中原快递冷链物流智慧物流基地、豫中南消费品中转分拨基地和物流公共服务平台,致力创建“中国快递示范城市”。

实施品牌培育工程和龙头打造工程,做大做强冷链物流。支持双汇物流大力实施平台化战略、大数据战略和国际化战略,发展成为具有国际竞争力的冷链物流标杆企业。组织双汇物流公司冷藏车购置、圆福仓储公司冷库建设等5个项目申报省级冷链物流体系建设项目,双汇冷链物流园、东兴电商园申报省级现代物流园。目前,全市登记注册的冷链运输企业达到347家,冷链运输车保有量突破2000辆。在6月28日中物联冷链委发布的2018

全国冷链物流企业百强榜中,我市6家冷链物流企业榜上有名,占全省上榜企业的60%,冷链物流特色优势更加突显。

加快园区建设和电子商务发展,推动快递物流、电商物流集约集聚发展。抢抓新一轮电子商务发展机遇,全力扶持中国(漯河)电子商务产业园发展。上半年,园区实现线上交易额29.5亿元、同比增长10.88%,跨境电商交易额2980万美元;顺丰、韵达等十余家快递豫南分拨中心在此集聚,日均快递中转量达300万单,峰值快递中转量达410万单;带动全市2000多家实体企业开展电商业务,带动创业就业一万余人。目前,我市已有快递品牌网点近200家,前六个月全市快递业务量累计3552.1万件、同

比增长70.8%,业务收入累计3.13亿元、同比增长37.6%,我市作为全省第二大快递物流分拨中心的地位更加稳固。

同时,大力推进物流园区建设,依托沙颍河复航工程建设总规

划面积17平方公里的临港产业园,依托漯河港和公路、铁路、内河航运多式联运综合交通枢纽,发展大宗粮食、工业物流和制造业物流,培育铁路保税物流、汽车分拨物流和铁路集装箱

运输,灵活发展公路港零担集散、快递分拨、电商仓储配送、第三方物流等,将临港产业园建设成国家级示范物流枢纽。在中心城区新规划了源汇区综合物流园区、东环物流园区、南部物流园区、东城物流园区四大物流园区,总建筑面积53万平方米,累计设计货运作业量520万吨,标准仓储、智能化设施一应俱全,极大地提升了物流业水平。



四城同建
我们在行动

把乡村振兴战略落实到实践中 ——贯彻落实市委七届十次全会精神系列评论之二

■本报评论员

市委七届十次全会明确了实施乡村振兴战略、做好“三农”工作的指导思想,为我们描绘了一幅漯河乡村振兴的美丽画卷。我们要牢牢把握这一指导思想,以真抓实干的作风、切实有效的举措,真正把中央的战略举措落实到漯河乡村发展的实践中来,走出一条具有漯河特色的乡村振兴之路。

实施乡村振兴战略、做好“三农”工作,努力推动漯河农业农村高质量发展。现阶段,我市农业农村发展和全国其他

地方一样,呈现出许多新情况新特点:农业正由增产导向向提质导向转变;农村发展正由传统种养业为主向一、二、三产业深度融合转变;农村劳动力正由单一城镇集聚向城乡双向流动转变;城乡关系正由二元结构向加快融合发展转变。我们要推动农业农村高质量发展,就要抢抓机遇,自觉主动实施好乡村振兴战略,促进农业全面升级、农村全面进步、农民全面发展。要坚持农业农村优先发展总方针,围绕农业农村现代化总目标,按照产业

兴旺、生态宜居、乡风文明、治理有效、生活富裕总要求,建立健全城乡融合发展体制机制和政策体系,把强县和富民统一起来、把改革和发展结合起来、把城镇和乡村贯通起来,统筹推进“五个振兴”,着力扛稳粮食安全重任、推进农业供给侧结构性改革、树牢绿色发展理念、补齐农村基础设施短板、夯实乡村治理根基。

实施乡村振兴战略、做好“三农”工作,要站位全局、统筹推进。乡村振兴包罗万象、内涵丰富,在具体实施过程

中,一定要通盘研究谋划、整体部署推进。要重点处理好产业振兴、人才振兴、文化振兴、生态振兴、组织振兴之间的关系,处理好乡村振兴与“四化同步”的关系,处理好扛稳粮食安全重任与推进农业供给侧结构性改革的关系,处理好农村生产、生活、生态的关系,处理好农民和土地、农民和集体、农民和市民的关系。我们要严格对照习近平总书记有关讲话精神,对照中央一号文件,坚持藏粮于地、藏粮于技,在稳步提升粮食产能上展现新作为;大力推进农业供给

侧结构性改革,在提升农业竞争力上探索新路径;建设美丽乡村,在营造良好生态环境上塑造新优势;夯实基层基础,在推进乡村治理体系治理能力现代化上积累新经验;深化农村土地制度改革,在激发动力活力上求得新突破。

新时代呼唤新作为。我们一定要牢牢抓住乡村振兴战略实施的历史机遇,进一步深化机制体制改革,不断破除城乡融合发展的壁垒,以鲜活生动的实践为漯河高质量发展作出积极贡献。

临颍:做好“三篇文章”

■本报记者 张晓甫
通讯员 韩静 王九思

依托土地银行收储零散土地3500亩,预计盘活土地资产36亿元;五个初具规模的省级农业产业化示范联合体,覆盖了粮食、畜牧、果蔬、休闲农业等特色主导产业,年产值近80亿元,带动农户6703户;组建杜曲镇木业产业、王岗镇小辣椒产业、颍南花卉苗木产业、瓦店镇花卉产业四个党建“红色联盟”,总产值突破20亿元……

村强民富是乡村振兴战略的发展方向。作为农业大县的临颍,充分依托农村土地、产业技术等资源要素,做好“土地利用”“要素提升”“党建引领”这

三篇文章,在迈向小康社会的道路上留下了一笔浓彩。

做好“土地利用”文章
盘活闲置资源

拆“大棚房”、治理“空心村”,牢牢守住耕地红线;城镇建设用地试点挂钩,彻底盘活了闲置资源。

针对“大棚房”、非农设施违法占地、农村“一户多宅”、土地闲置分散等问题,全县农村开展集中整治侵占集体土地和“一户多宅”专项行动,开展“大棚房”问题专项整治百日行动,全面清理违法占用耕地设施。至2019年累计治理“空心

村”80多个,拆除违法占地4700多处,收回荒坑荒地3280亩,整治土地5530多亩,新增耕地9000多亩。

在县产业集聚区规划乡镇经济工业园,实现项目与乡镇共同建设,开展城镇建设用地增加与农村建设用地减少相挂钩试点,盘活利用农村存量建设用地,有序推进整村搬迁和农村居民点合并。

在提升土地价值方面,该县依托土地银行,实行土地收购储备出让制度,盘活存量土地,加强土地资本运作,通过投融资公司进行一级土地开发,改善周边环境,完善配套设施,实现土地资本效益最大化。目前已收储零

助力村强民富

做好“要素提升”文章
夯实“三农”基础

产业是农村经济的依托,技术是农业生产的关键,临颍县不等不靠,利用现有资源创新发展模式,实现了农村集体经济大发展,农户致富数量大增长,农业生产水平大提升。

搭建发展平台强农村。临颍县创新采取“设施集中建设、资源集约利用、项目集中摆放、产业集群发展和飞地经济”的“四集一飞”模式,在产业集聚区、现代家居园区、

散土地3500亩,预计可盘活土地资产36亿元。

现代物流园区三个工业园区和固厢乡、皇帝庙乡两个近郊乡镇,规划建设五个村级集体经济工业园,集中摆放村集体经济项目,每年获得稳定收益10%以上。目前,全县共投入资金1800万元购买木材烘干厂房94座,年净收益率13%,收益年限20年以上。

产业发展推动富农民。该县开创合同契约型、订单生产型、直接投资型、统一服务型等联结模式,全县形成“企业+农户”“企业+基地+农户”“企业+基地+合作组织+农户”等多种形态的利益联结机制;将80%以上的农户纳入产业化经营体系,(下转2版)

谋合作机遇
促共赢发展
刘尚进带队赴上海专题招商

本报讯(记者 谢晓龙)8月19日至21日,市委副书记、市长刘尚进带领临颍县、舞阳县、市城乡一体化示范区和市商务局负责同志赴上海市,围绕食品产业、医药化工等项目开展专题招商。副市长余伟一同参加。

8月19日,刘尚进一行深入上海福贝宠物食品有限公司产品展厅、生产车间考察,与公司董事长汪迎春围绕宠物食品产业发展、智能化工厂建设等深入座谈交流。刘尚进指出,发展宠物食品产业,打通食品产业与动物饲料行业,是我市“延伸产业链、提升价值链、打造供应链”、着力打造完善丰满的绿色食品产业生态的重要一环。承接福贝公司宠物食品项目,我市有着良好的产业优势、市场优势、平台优势和物流成本优势,真诚期待通过此次考察交流,架起双方优势互补、合作共赢的桥梁。汪迎春表示,福贝公司加快走出长三角地区步伐,早日成为漯河产业发展大家庭中的一员。

8月20日,刘尚进、余伟带队参加舞阳专题招商推介活动,并与上海工商界有关人士座谈交流。刘尚进在致辞中指出,目前我市的盐及盐化工、医药化工产业正处于延伸产业链条,加快集群化、精细化发展的关键时期,此次推介会的举办,为双方开放合作创造了条件,希望舞阳县持续加强与上海以及长三角地区工商界朋友的交流,建立长效合作机制,创造更优营商环境,让企业投资放心、发展省心、生活舒心。随后,市领导和与会嘉宾共同见证了年产1500吨动物医药中间体等3个生产项目的签约。

“知易行难,做正确而难的事,以未来决定现在的创新……”8月21日中午,刘尚进带队深入中骏企业总部园参观考察,企业多业态、高品质的运营服务和文化建设让人眼前一亮。座谈中,双方围绕市城乡一体化示范区建设中骏世界城项目进行会商,刘尚进希望中骏集团进一步优化项目设计方方案,将企业总部核心文化和核心价值观引入漯河,打造精品项目,为漯河乃至豫中南地区中小企业发展搭建平台、提供服务。

此次赴上海,刘尚进一行还专程到上海索尔维投资有限公司走访考察、洽谈合作,参观了在上海新国际博览中心举办的第22届亚洲宠物食品展,并与佩蒂股份等宠物食品企业负责人座谈交流。

壮丽70年·奋斗新时代

扫一扫下载漯河日报“漯河发布”客户端
漯河发布客户端 漯河日报微信 漯河名城网微信公众号



第十一届全国少数民族传统体育运动会
9月8日~16日在郑州举行

距开幕还有17天

举报黑恶线索人人参与
打击黑恶犯罪人人有责
0395-110 15239567110(只接受信息举报)
信箱:lhshcejbzx@163.com

社会主义核心价值观

法治

法治,是治国理政的基本方式。依法治国是社会主义民主政治的基本要求。它通过法制建设来维护和保障公民的根本利益,是实现自由平等、公平正义的制度保证。